cvicenr C. 8

Priklad €. 46: V KP(0=135°, q,=2/3) sestrojte obraz Sikmého kuZele s kruhovou podstavou k(S[70, 50, 0],
r=40) v plidorysné = a vrcholem V[80, 30, 80].
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Piiklad NP:  V KP(0=135°, q,=/ib.) sestrojte fez kosého Etyfbokého hranolu rovinou p.




Priklad ¢. 47: V Mongeové projekci jsou dany sdruzené priiméty jehlanu, sestrojte perspektivu objektu.

viz [*] Bulantova, Jana — Hon, Pavel — Prudilova, Kvétoslava — Puchyfova, Jana — Rousar, Josef —
Rousarova, Veronika — Slabénakova, Jana — Safafovi, Hana — Safarik, Jan — ZrUstova, Lucie: Deskriptivni
geometrie pro kombinované studum, pro I. ro¢nik Stavebni fakulty Vysokého uceni technického v Brné, CD-

ROM, Fakulta stavebni VUT v Brné, Brno 2012
; Priklad 7.1, obr. 7.19.

Priklad 48: Je dan obdélnik ABCD v zakladni roviné, sestrojte jeho perspektivni primét.

viz [*] pfiklad 7.3a, obr. 7.31.

Priklad NP: Sestrojte perspektivu obdélniku ABCD c .

viz [] piklad 7.11, obr. 7.47.

Priklad ¢.49: V LP (h, z, H, d) sestrojte v zakladni roviné kolmici b z bodu A na pfimku a.
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Priklad €. 50: V LP (h, z, H, d) sestrojte délku usecky AB na svislé pfimce.
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Pfiklad €. 51: V LP (h, z, H, d) zobrazte rovnostranny trojuhelnik ABC lezici v zakladni roving, je-li dan
perspektivni pramét strany AB. Reste uzitim ubéznikd smérl stran.

viz [**] Bulantova, J. - Prudilova, K. - Puchyfova, J. - Rousar, J. - Rou$arova, V. - Slabénakova, J. - Safarik,
J. - Safafova, H., Zristova, L.: Shirka feSenych pfikladi z deskriptivhi geometrie pro I. ro¢nik Stavebni
fakulty Vysokého uéeni technického v Brné, Fakulta stavebni VUT v Brné, 2006.; Pfiklad K6.11.

Priklad €. 52: V LP (h, z, H, d) urCete uhel dvou riznobézek a a b, lezicich v zakladni roviné.
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Priklad €. 53: V LP (h, z, H, d) urCete délku UsecCky AB, ktera je v pracelné poloze (tj. rovnobézna s
primétnou) a naklonéna vzhledem k zakladni roviné r.
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